

НОВОСТЬ

18.09.2014

ПРИ СОДЕЙСТВИИ ЛУКОЙЛ-ЗАПАДНОЙ СИБИРИ В КОГАЛЫМЕ РЕАЛИЗУЮТ СОЦИАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ

В Когалыме (ХМАО-Югра) прошло награждение победителей конкурса «Стратегия успеха». При финансовой поддержке ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») в городе будет реализовано шесть общественно-значимых инициатив.

Социальный проект «Серебряные нити» молодежного центра «Феникс» призван содействовать воспитанию подрастающего поколения в системе духовных ценностей и культурных традиций посредством народного танца. Проект удостоен Гран-При конкурса и получит дополнительное финансирование.

Коллектив музейно-выставочного центра Когалыма намерен привлечь к занятиям декоративно-прикладным искусством дошкольников и учеников начальных классов. Педагоги седьмой школы ратуют за «Чистый город Фестивальный» с целью формирования у школьников экологической культуры.

На «адреса милосердия» направлены инициативы центра социального обслуживания населения «Жемчужина», детского сада «Колокольчик» и когалымской федерации инвалидного спорта. Авторы лучших, по мнению конкурсной комиссии, проектов «Магия глины», «Шаг навстречу» и «Активная жизнь» планируют развивать творческие способности у людей с ограниченными физическими возможностями, способствовать их социально - культурной реабилитации и адаптации в обществе.